
Bi^aiTiKL. 
V NAŠI DRŽAVI. 

Iz Beograda se je začela širiti akci
ja, naj bi se letošnji 1. december pro
slavil posebno slovesno, ker je dobila 
letos naša država enotno ime Jugosla
vija. 

Kake uprave bomo Imeli od seda} 
naprej? Ker so se odpravile oblastne 
in drugovrstne samouprave, se bo od
slej v novih zakonih rabil le izraz upra
va. Od sedaj naprej bomo imeli: držav
no, bansko, sresko in občinsko upravo. 

Stanje trgovinskih pogodb med našo 
in drugimi državami. Kar se tiče trgo
vinskih pogodb, ki so na dnevnem re
du in o katerih so nekateri listi tudi 
poročali, je položaj nasleden: Pogaja
nja s Turčijo se ne premaknejo z mrt
ve točke. Škoda, ki jo vsled tega trpi
mo mi in Turčija, kaže najbolj jasno to 
dejstvo. Bolgari so pokupili pri nas le
tos preko 4000 vagonov pšenice, jo pre
delali in jo sedaj prodajajo kot svojo 
v Turčijo, s katero imajo dobro trgo
vinsko pogodbo. Tako so plačali Turki 
mnogo dražje, mi pa smo prodajali ce
nejše. Kar se tiče držav, s katerimi smo 
bili v neposrednih stikih glede trgovin
skih pogodb, je omeniti dalje, da je 
Rumunija trenotno v pogajanjih z 
Nemčijo in da je odnošaj s Poljsko 
ostal neizpremenjen. Glede Čehoslova
ške pa moramo čakati na sestavo ta
mošnje vlade. Vedeti moramo, ali bodo 
vodili Čeboklovaško agrarci, ki ne ma
rajo naših agrarnih produktov, ali 
združeni socialisti, ki se bojujejo zoper 
previsoke uvozne carine. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Na Bolgarskem so v zadnjem času 

na dnevnem redu napadi na municij
ska skladišča in atentati. Makedonstvo
juči se pobijajo med seboj in samo bol
garsko časopisje izjavlja, da je iz Bol
garije izginila osebna varnost. 

V Avstriji se bije oster boj za spre
membo ustave. Voditelji Heimvvehra 
so za hitro spremembo ustave, v slu
čaju potrebe tudi za usiljenje. Zvezni 
kancler dr. Schober je te zahteve Heim
vvehra odklonil in zavzel stališče, da se 
sme vladni ustavni predlog izvesti le 
zakonitim potom. 

Nova francoska Tardieujeva vlada je 
že stopila pred parlament s svojo izja
vo. Časopisje trdi, da bo ta vlada le 
kratkega obstoja, dasi ima precejšnjo 
večino. 

Čehoslovaška še nima nove — povo
litvene vlade. Kakor je razbrati iz ča
sopisja, so vse večje čehoslovaške 
stranke za vstop v vlado. Najbrž se bo 
obdržala sedanja vladna koalicija, ka
teri se bodo pritegnili še socialni de
mokrati. 

Na Poljskem je maršal Pilsudski še 
vedno sprt s parlamentom in njegovo 
večino. V zadnjem času je Pilsudski iz
dal knji uninov«, v kateri ugod
no sodi o rcdoljubju poljskih sociali
stov. 



Anglija bo obnovila stike s sovjetsko 
Rusijo in je bil tozadevni vladni pred
log sprejet v poslanski zbornici. 

Angleška zbornica pretresa vpi aša
nje o ustavi ter upravi Indije. Mac
donaldova vladna večina je za samo
stojnost Indije, vse druge stranke so pa 
za podelitev samouprave. Vsekako se 

bo rešilo indijsko vprašanje Še to leto. 
Gospodar Afganistana je Nadir ka^. 

Po zanesljivih zadnjih poročilih je bil 
Habib ulah, ki je pregnal pravega kra
lja Aman ulaha od Nadir kanovih čet 
ujet, obsojen od vojnega sodišča na 
smrt in ustreljen s svojimi 11 najbolj 
zvestimi. 


